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Na nedjeljnoj misi ponovno sam si posvjestio važnost  DANA  SVIH 

  

SVETIH.  I  DUŠNOG  DANA.  I njihovog stvarnog, duhovnog značenja. 

  

Kroz riječi i propovijed našeg dragog župnika.

  

  

  

  

  

I  shvatio sam zapravo da se i krivo molim. Ma ne krivo, jer ako moliš iz 

  

srca i sa stvarnom nakanom u srcu, onda nisu ni bitne riječi koje 

  

izgovaraš,  JER  GOSPODIN  TOČNO  ZNA  NAKANU  NAŠEG  SRCA  I 

  

PRIMA  TE  MOLITVE  U  BESKRAJNO  MORE  SVOJEG  MILOSRĐA  I 

  

 2 / 20



ONE  IMAJU  SAMO  NAS  I  NAŠE  MOLITVE

LJUBAVI  ZA  NAS  GRJEŠNE  LJUDE.

  

  

  

  

  

I tako se ja skoro svaki dan pomolim  SVIM  SVETIMA  I  SVIM 

  

BLAŽENIMA  DA  SE  MOLE  ZA  MENE  I  MOJU  OBITELJ  I  SVE  NAS 

  

GRJEŠNIKE  I  DA  ZAGOVARAJU  NAŠE  POTREBE  KOD  GOSPODINA.
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A tako sam zapravo suzio širinu, broj, onih  SVETIH  koje molim da se 

  

mole za mene i sve nas grješnike.

  

  

  

SVEO  SAM  IH  SAMO  NA  ONE  KOJI  SU  PROGLAŠENI  SVETIMA  I 

  

BLAŽENIMA  OD  STRANE  CRKVE.

  

  

  

I  ONI  SU  ZAPRAVO  SAMO  DIO  ONIH  SVETIH  KOJI  SU  U 

  

KRALJEVSTVOM  BOŽJEM.

  

 4 / 20



ONE  IMAJU  SAMO  NAS  I  NAŠE  MOLITVE

  

  

  

  

JER  SVETI,  SVI  SVETI,  SU  ZAPRAVO  SVI  ONI,  ONE  DUŠE,  KOJE 

  

SE  VEĆ  NALAZE  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM.

  

  

  

TU  MOGU  BITI  I  NAŠI  NAJBLIŽI  KOJI  SU  UMRLI,  SUSJEDI, 

  

ZNANI  I  NEZNANI  KOJI  SU  UMRLI  DO  SADA.
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Neki su tamo došli odmah,  PO  MILOSTI  BOŽJOJ,  a neki kroz 

  

ČISTILIŠTE.

  

  

  

  

  

Znači, u petak se slavi dan upravo onih koji su već  U  KRALJEVSTVU 

  

BOŽJEM,  U  RAJU,  U  CRKVI  NA  NEBU.
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DA  LI  JE  MOŽDA  TAMO  VEĆ  NETKO  OD  MOJIH?  MOJ  TATA,  ILI 

  

 MOJE  BAKE,  DJEDOVI  …

  

  

  

  

  

TKO  ZNA?  A ako jesu, onda se sigurno mole za mene. Pa ću im i ja u 

  

petak priključiti svoje molitve za sve koji će mi doći u misli i srce.
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No, mislim da su oni, njihove duše, još uvijek na jednom drugom 

  

mjestu.  U  ČISTILIŠTU. U  TRPEĆOJ  CRKVI.

  

  

  

  

  

A  ZA  NJIH  SVI  MORAMO  ITEKAKO  MOLITI.  ZA   DUŠE  U 

  

ČISTILIŠTU.
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JER  ONE  VIŠE  ZA  SEBE  NE  MOGU  MOLITI.  ALI  MOGU  ZA 

  

DRUGE.  I  ZA  NAS  I  NAŠE  POTREBE.

  

  

  

  

  

ZATO  JA  PUNO  MOLIM  ZA  DUŠE  U  ČISTILIŠTU.  SVAKI  DAN. 

  

RAZNE  MOLITVE.
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U  ZADNJIH  NEKOLIKO  MJESECI  SVAKI  DAN  IZMOLIM  ZA  NJIH 

  

KRUNICU  BOŽJEG  MILOSRĐA.  I  NEKE  KRATKE  MOLITVE.

  

  

  

I  PRIKAZUJEM  SKORO  SVAKI  MJESEC  JEDNU  MISU  ZA  NJIH.

  

  

  

  

  

I  UVIJEK  SU  MI  ONDA  U  MISLIMA  I  MOJI  NAJDRAŽI,  IZ 
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OBITELJI  I  OD  PRIJATELJA,  ZA  KOJE  MISLIM  DA  SE  JOŠ  SVI 

  

NALAZE  NA  PROČIŠĆAVANJU  U  ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

  

I  ŽARKO  SE  NADAM  DA  SU  TAMO.  JER  SU  ONDA  SIGURNO 

  

SPAŠENI.  TRPJET  ĆE  JOŠ  NEKO  VRIJEME  ALI  SU  ODREĐENI  ZA 

  

VJEČNO  SPASENJE.
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SAMO   SE  NADAM  DA  NETKO  OD  NJIH  NIJE  ZAVRŠIO  U  PAKLU. 

  

SADA  I  ZAUVIJEK.

  

  

  

  

  

A  NJIHOV  DAN,  DAN  DUŠA  U  ČISTILIŠTU,  DAN  KADA  SE  ZA 

  

NJIH  NAJVIŠE  MOLI,  JE  DAN  NAKON  DANA  SVIH  SVETIH, 

  

DUŠNI  DAN.
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TO  JE  OVAJ  TJEDAN  U  SUBOTU.

  

  

  

  

  

ZATO  SAM  JA  ODLUČIO  DA  ĆU  OVAJ  TJEDAN  ZA  DUŠE  U 

  

ČISTILIŠTU  PRIKAZATI  I  DVA  DANA  POSTA  O  KRUHU  I  VODI. 

  

SRIJEDU  I  PETAK.  I  JOŠ  NEKU  MOLITVU.  I  NARUČITI  NEKU 

  

MISU  KADA  BUDE  SLOBODAN  TERMIN  U  NAŠOJ  ŽUPNOJ  CRKVI.
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Sve me na to podsjetio naš dragi župnik na nedjeljnoj misi.

  

  

  

  

  

Baš  mu  hvala.  Neka  mu  Gospodin  bude  milostiv i neka ga čuva.
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I on jako moli za duše u čistilištu. Čak je dao da se ne treba platiti misa za

  

 duše u čistilištu.

  

  

  

  

  

To  je od njega.
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Sada je pitanje što ćeš svako od nas učiniti za te  BLAGOSLOVLJENE 

  

DUŠE  KOJE  TEŠKO  TRPE  I  PATE  U  ČISTILIŠTU.
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ONE  IMAJU  SAMO  NAS  I  NAŠE 

  

  

MOLITVE.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  PREDRAGI  BOŽE, 

  

  

TROJEDINI,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.
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ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  VIJEKE 

  

  

VJEKOVA.
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ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICA,  I 

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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